



## **В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии**



Сегодня, 20 марта 2020 года, в следственном управлении СК России по Ивановской области под председательством руководителя следственного управления А.Н.Булаева состоялось расширенное заседание коллегии по вопросу эффективности принятых мер, направленных на сокращение сроков рассмотрения сообщений о преступлении, расследования уголовных дел.

В заседании коллегии приняли участие представители прокуратуры и УМВД России по Ивановской области, руководители территориальных следственных отделов, сотрудники аппарата следственного управления.

В ходе заседания коллегии отмечено, что в 2019 году продолжилась тенденция сокращения количества сообщений о преступлении, поступивших в следственное управление: поступило 4 568 сообщений, что на 8,0% меньше, чем в 2018 году.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

Принятыми мерами повышена оперативность принятия процессуальных решений. В срок 10 суток решения приняты по 64,1% сообщений о преступлении (АППГ – 51%).

Вместе с тем, в 2019 году отмечено увеличение на 3,1% количества уголовных дел, предварительное расследование по которым окончено в срок, свыше установленного УПК РФ (с 41,4% в 2018 году до 44,5% от числа окончанных уголовных дел).

Основной причиной продления сроков предварительного следствия по уголовным делам в 2019 году стало проведение длительных по времени и (или) сложных судебных экспертиз: психиатрических, медицинских (по документам), строительно-технических, экономических, автотехнических, компьютерных и других (37,9% от общего числа нарушенных сроков).

По результатам заседания коллегии определен комплекс мер, направленных на сокращение сроков рассмотрения сообщений о преступлении и расследования уголовных дел.

## Изображения



20 Марта 2020

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1450641>